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ATA da 05ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 28 dias do mês de março do ano de 2023, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência da vereadora 

VALDETE JOSÉ DE SOUZA. Na ocasião, constatou-se a presença da PRESIDENTE 

e dos seguintes Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, AYRTON CAPASSI, 

CESAR DA CRUZ RODRIGUES, EDSON MARTINS DE CARVALHO, 

MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA e VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES. Não se fez presente o vereador DENYS TEIXEIRA SAUL, 

por motivos de viagem a Brasília. Havendo quórum a senhora Presidente declarou 

aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto Bíblico feita pelo 

vereador Edson Martins de Carvalho. Em seguida a senhora Presidente solicitou ao 1º 

Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expedientes do Legislativo: 

Indicação nº 15/2023 de autoria do vereador Marinho Novais Luz Neto; e a Indicação 

nº 16/2023 de autoria do vereador Edson Martins de Carvalho. PALAVRA LIVRE: 

Fez uso da palavra o vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, cumprimentou os 

presentes, parabenizou o vereador Neto pela indicação apresentada e destacou a 

importância dessa medida, e ainda, parabenizou o vereador Edson pela indicação de 

construção de guaritas, e sugeriu que o mesmo seja estendido para os usuários da saúde. 

Fazendo uso da palavra o vereador MARINHO NOVAIS LUZ NETO, cumprimentou 

os presentes, enalteceu o vereador Edson Martins pela ótima indicação apresentada e 

disse que qualquer medida para melhorar a vida das pessoas é sempre muito 

importante. Quanto a sua indicação solicitando a retirada de raízes de árvores expostas 

sobre a calçamento da Rua Nossa Senhora do Rocio, nas imediações da propriedade de 

instalações da Sanepar, relatou que presenciou a queda de uma senhora no referido 

local, daí porque tomou essa iniciativa preocupado com os idosos, as crianças, enfim, 

com todas as pessoas que passam por ali com frequência, devido ser caminho para a 

Igreja Católica. Finalizando destacou a ida a Brasília do prefeito e do nobre vereador 

Denys, espera que venham com ótimas conquistas para nosso município. Com a 

palavra o vereador EDSON MARTINS DE CARVALHO, cumprimentou os presentes, 

parabenizou o vereador Neto pela excelente matéria apresentada, enfatizou que 

realmente todos os pedidos dos colegas Edis são muito importantes e ficamos na 
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expectativa de que sejam atendidos pelo Executivo. Comentou assuntos sobre sua 

indicação solicitando ao Executivo a construção de guaritas de ônibus, para abrigo dos 

trabalhadores, alunos e demais usuários, ressaltou que é muito válida a sugestão do 

vereador Cesar, para estender a construção em pontos específicos para os usuários da 

saúde, portanto que o Prefeito possa analisar com especial atenção e ver a possibilidade 

de atender esses pedidos. No uso da palavra o vereador SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, parabenizou os colegas Vereadores pelas 

matérias apresentadas e disse que verdadeiramente são pedidos muito relevantes. 

Destacou a presença do Prefeito Onício e do vereador Denys em Brasília, desejou que 

sejam abençoados e que consigam recursos em benefício da nossa cidade. Ordem do 

Dia: Projetos da Pauta: 02ª e última discussão e votação projeto de Lei Ordinária 

nº 03/2023 – Legislativo, nº 06/2023 – Executivo, e a Subemenda nº 01 ao projeto 

de Lei Ordinária nº 06/2023 – Executivo, aprovados por unanimidade. Em seguida 

havendo o consenso entre os vereadores a senhora Presidente inseriu em pauta para 01ª 

discussão e votação o projeto de Lei Ordinária nº 08/2023 – Executivo, o qual foi 

aprovado por unanimidade, logo em seguida convocou uma sessão extraordinária a 

realizar-se após a presente sessão, para deliberação em 02ª e última discussão e votação 

o projeto de Lei nº 08/2023 – Executivo. Antes do encerramento a senhora Presidente 

VALDETE JOSÉ DE SOUZA, fez um breve pronunciamento, após cumprimentar os 

presentes, enalteceu os nobres Vereadores pelas matérias apresentadas e destacou a 

presença do Prefeito e do vereador Denys na Capital Federal, desejou que tenham êxito 

e que consigam atingir os objetivos desejados. Nada mais a se tratar agradeceu a todos 

pela ilustre presença e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, 

após lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não havendo retificação, 

será devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS CARDOSO 

MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu. 
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